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Účelem, pro který se nadační fond zřídil, je zvelebení prostor Interní kliniky
3. Lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Fakultní Thomayerovy nemocnice,
jejího vybavení, ať již medicínského nebo zázemí pro pacienty a zdravotníky.
Prostředky nadačního fondu budou rovněž využity ke zvýšení úrovně
vzdělání lékařů, zdravotních sester a dalších pracovníků ve zdravotnictví,
pro vědecké a výzkumné aktivity a jejich materiální a edukační zázemí.
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JAKÝ BYL ROK 2022?

Nadační fond v roce 2022 aktivně pokračoval ve své práci, především
v kultivaci pracoviště a podpoře týmového „ducha“. Náš přístup byl
nadále inovativní, kdy se podařilo založit dárcovskou banku střevní
mikrobioty Restore - Restart určené k léčbě pacientů se závažným
rozvratem střevní mikrobioty při klostridiové infekci. Vše bylo
složitější vzhledem k pokračující pandemii COVID - 19. Nadále jsme
byli svědky velké lidské solidarity v současném složitém světě
zasazeném válečnými konflikty, energetickou a ekonomickou krizí.
Jsme velmi rádi, že se nám podařilo v tomto náročném roce zachovat
optimismus, naději a dobrou náladu. Jsme vděčni všem našim
podporovatelům a celému týmu Nadačního fondu, který pokračuje v
daném poslání. 

Věříme, že rok 2023 bude pro nás všechny klidnější, šťastný a opět
přinese inspirativní radost z čistého altruismu.



CO SE POVEDLO

Banka střevní

mikrobioty
Založili jsem dárcovskou banku střevní mikrobioty Restore
- Restart určené k léčbě pacientů se závažným rozvratem
střevní mikrobioty. Více info na webu: https://bsrr.cz/

Dárci                             
Získali jsme 123 000,- Kč od dárců. Velmi si této podpory
vážíme a moc za ni děkujeme!

Konference               
Díky firemnímu grantu společnosti Medtronic Czechia s.r.o.  
se naši zdravotníci zúčastnili 15. mezinárodní konference
Advance technologies and treatments for diabetes v
Berlíně. Poznatky z této konference budou aplikovány při
přípravě diabetologického edukačního pracoviště ve FTN a
pro zavádění moderních technologií v léčbě diabetu.  

"Děláme všechno pro to, aby byl pobyt v nemocnici co nejpříjemnější."
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